
 

Podpisy overovateľov:  

 Zápisnica OZ 10.4.2026 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 10.4.2026 o 19:30 hod. 

Prítomní:  

Poslanci, starostka: p. Alžbeta Tuková, p. Jaroslav Bača, p. Ing. Peter Dinga, p. Michal Držík, p. 

Mgr. Daniela Kontinová, p. Janka Masárová, p. Miroslav Stančík  

 

Neprítomní:  

Poslanci: p. Rudolf Škriečka 

 

Zapisovateľ: p. Ing. Nina Masárová 

 

Program OZ 

1.     Otvorenie 

2.     Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3.     Schválenie programu obecného zastupiteľstva  

4.     Schválenie uznesenia k podaniu žiadosti na Environmentálny fond 

5.     Rôzne 

K bodu č. 1 

Starostka obce privítala prítomných poslancov a povedala, že toto zasadnutie bolo zvolané 
„mimoriadne“, aby mohli požiadať o dotáciu na zakúpenie techniky z Environmentálneho fondu. 

K bodu č. 2  

Starostka obce skonštatovala, že sa zo zasadnutia vyhotovuje zvukový záznam a navrhla určiť za 
zapisovateľku p. Ing. Ninu Masárovú a za overovateľov zápisnice z dnešného zastupiteľstva p. 
Jaroslava Baču a p. Michala Držíka. 
 
 
Hlasovanie:  
Prítomných: 6 poslancov zo 7 poslancov 
Za: 6 poslancov: p. Jaroslav Bača, p. Ing. Peter Dinga, p. Michal Držík, p. Mgr. Daniela Kontinová, p. 
Janka Masárová, p. Miroslav Stančík 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0  

K bodu č. 3 

Starostka obce ďalej požiadala poslancov o schválenie programu rokovania dnešného zastupiteľstva, 
čiže ten jeden bod, kedy by schválili/neschválili uznesenie k podaniu žiadosti na Environmentálny 
fond. 
 
Hlasovanie:  
Prítomných: 6 poslancov zo 7 poslancov 
Za: 6 poslancov: p. Jaroslav Bača, p. Ing. Peter Dinga, p. Michal Držík, p. Mgr. Daniela Kontinová, p. 
Janka Masárová, p. Miroslav Stančík 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 
Starostka obce dodatočne skonštatovala, že sú uznášaniaschopní, nakoľko je prítomných 6 poslancov 
a že z neprítomnosti je ospravedlnený p. Rudolf Škriečka.  
 

K bodu č. 4  
Starostka obce povedala, že na základe šiestich poslancov, ktorí prejavili záujem podať žiadosť na 
zakúpenie techniky pre odpadové hospodárstvo z Environmentálneho fondu sa dnes stretli. Povedala, 
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že to p. Dinga včera obehal, urobilo sa verejné obstarávanie v rámci prieskumu trhu. Ďalej povedala, 
že má informáciu z pred hodiny, že podali zatiaľ iba dvaja a tretí nepodal, ale termín tam majú do 
pondelka rána a do konca pondelka musia tú žiadosť podať. Starostka obce prečítala návrh 
uznesenia, že Obecné zastupiteľstvo obce Vaďovce na svojom zasadnutí zo dňa 10.4.2026 schvaľuje 
1. realizáciu investície: Nákup traktora s príslušenstvom pre obec Vaďovce (ďalej len „Projekt“) vo 
výške 39 765,00 EUR; 
2. prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 39 367,00 EUR (v súlade s bodom č. 1) na 
financovanie Projektu; 
3. zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce Vaďovce na spolufinancovanie 
Projektu, a to minimálne vo výške 1 % z oprávnených nákladov Projektu a ich použitie na 
spolufinancovanie Projektu; 
4. návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie. 
 
 
Hlasovanie:  
Prítomných: 6 poslancov zo 7 poslancov 
Za: 6 poslancov: p. Jaroslav Bača, p. Ing. Peter Dinga, p. Michal Držík, p. Mgr. Daniela Kontinová, p. 
Janka Masárová, p. Miroslav Stančík 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 

K bodu č. 5 

Starostka obce ukončila zasadnutie a poďakovala prítomným za účasť a p. Ing. Petrovi Dingovi za 
veľkú prácu pri tomto všetkom. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Starostka obce     : p. Alžbeta Tuková 
Overovateľ     : p. Jaroslav Bača, p. Michal Držík 
Zapisovateľ     : p. Ing. Nina Masárová 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Alžbeta Tuková 
        starostka obce Vaďovce  


